1. N dogal sayilar kiimesi olmak lzere

A= [—% /3| ve B=[1,/7] kapal araliklari igin

(AUB)NN kiimesinin kag tane alt kiimesi vardir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32

. A={1,2,5} ve B={1,2,3,4} kiimeleri veriliyor.

Buna gére (AnB)c K c (AUB) kosulunu saglayan
kag tane K kiimesi vardir?

A) 4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64

. n pozitif tam sayi olmak tzere, R gergek sayilar k-

mesinin A, = {x eR | ; —%n <x < %} alt kimeleri
tanimlaniyor.

Buna gore

. Ay =(-2,3)

. A,=0

HLA NA3=(-2,1)
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I. ve lll. E) I, Il. ve lll.

4. Asagidakilerden hangisi her zaman dogru degildir?

A) A—B=0 ise AUB =Btir.
B) AcB ve AcC ise Bc Cdir.
C) AUB=A ise B—A=Utir.
D) AnB=9 ise B— A =Btir.
E) AcB ve BcCise AcCdir.

. A={n|n<100 ve n=3k, ke Z*} ve

B={m|m<100 ve m=5t, te Z*}
kimeleri veriliyor.

Buna goére AN B' kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 13 B)17  C)24 D) 27 E) 33

. Aklmesi 1, 2, 3, 4 ve 5 rakamlari kullanilarak olustu-

rulan ve rakamlari birbirinden farkli olan bes basamakl
bitin dogal sayilarin kimesidir.

A kiimesinin alt kiimelerinden 1 rakami 2 rakami-
nin solunda olanlar B kiimesini, 3 rakami 2 rakami-
nin saginda olanlar C kiimesini olugturduguna go6-
re BN C kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A) 20 B) 18 C) 16 D) 14 E) 12
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7. Bos kiimeden farkli A ve B kiimeleri igin
s(B)=4-s(A) ve s(B-A)=5-s(A—-B)
olduguna gore s(B) en az kagtir?

A) 12 B)14  C)16 D) 18

8. Bir sinifin %30’u erkek 6grencidir. Erkek 6grencile-

rin %'i gozliiklii olduguna gore gozliiklii olmayan

erkek 6grenciler tiim sinifin yiizde kagidir?

A) 16 B)18  C)20 D) 22 E) 24

9. A ve B kiimeleri E evrensel kiimesinin alt kiimeleri
olmak lizere,

s(E) =17, S(A— B) =5 ve S(A'ﬂ B') =4
olduguna gére s(B) kagtir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

3.D 4.B 5.D 6.A

10.

1.

Matematik ve Turkge derslerinin en az birinden basgaril
ogrencilerin bulundugu bir siniftaki 6grencilerin % 75’i
matematik dersinden, % 45’i Turk¢e dersinden basari-
hdir.

Yalniz matematik dersinden basgarili 6grenci sayi-
s1 22 olduguna gore her iki dersten basanl kag 6g-
renci vardir?

A) 8 B)10  C)12 D) 14 E) 16

A ve B kiimeleri E evrensel kiimesinin alt kiimeleri
olmak ulizere

s(A')+s(B") =16, s(E) =23 ves(A) =12
olduguna goére s(B) kagtir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

12. A={a,b,c,...} sonlu kimesinin 32 tane alt kimesin-

{1 &

de a ve b eleman olarak bulunmakta ¢ bulunmamakta-
dir.

Buna gére A kiimesinin alt kiimelerinin kag¢ tane-
sinde a, b ve ¢ den en az ikisi eleman olarak bulu-
nur?

A)8 B) 16 C) 32 D) 64 E) 128

8.E 9.B 10.A 1.C 12
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